IZMIKANJE
Z.avoj

Voznik skuSa prepreciti nesreCo z enim samim zavojem. Minimalno razdaljo s med
vozilom in oviro, ki omogoca varni obvoz dolo¢a mejna hitrost voZnje v krivini:

Polmer zavoja doloca geometrija (2 bocni premik vozila):

2 2 2
R £ (R_h)2+52:R2 — R:S T zS
2h 2h

Minimalna razdalja, ki omogoca obvoz (brez reakcijske poti !)
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Sprememba voznega pasa
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Imamo dvojni zavoj in dvojni bo¢ni premik:
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Zaviranje ali izmikanje ?

5% % Za p4=0.8 in

Hitrost pri zaviranju je v =./2ugs, pri zavijanju pa v=

h =2m je pri zaviranju v = 4/s in 1zmikanj z v=0.8s.
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